

# 彼此相顧

經濟

自樓市泡沫爆破以來，萬計美國人因中斷供款失去物業，華爾街大行更被視為過街老鼠。但鄉村銀行卻受到不少美國窮人歡迎。諾貝爾和平獎得主尤努斯坦言，鄉村銀行這理念一直受到傳統銀行業界質疑，甚至有人認為他是「瘋子」，因為借錢給窮人的風險「很高」。他說：「但經歷了 2008 年金融危機後，我們開始思索，究竟借錢給哪類人的風險才算低呢？」他又稱，金融海嘯反映銀行不應只為有錢人服務，並說：「由於我們沒有收取任何抵押品，令我們安然度過金融海嘯。這正好是寶貴一課。」\*

\*資料摘自 2010/5/19 明報新聞版

## (一) 請讀出以下經文

1. 富戶窮人在世相遇，都為耶和華所造。(箴 22:2)

## (二) 讓我們同心禱告

「凡接待祂的，就是信祂名的人，祂就賜他們權柄作上帝的兒女。」(約 1:12) 親愛的天父，感謝祢差主耶穌為我們的罪作了挽回祭，叫一切信主的，都不致滅亡，反得永生。天父啊，今日我們不再行在黑暗中了，反要活在光明裏；我們不再貧窮，反在富足裏；因為主的救贖，把我們的生命改變了，把我們的身分提升了！主啊，願所有在豐足裏的人，都有一個願意與人分享的心；有能力的，願意幫忙別人；有權柄的，願意作扶持的工作。主啊，願這從上帝而來、改變生命的資源，能夠成為世人的轉機和出路。求主使用豐盛的，成為不足者的扶持，叫貧窮的不至缺乏。求主賜福「窮人銀行」的理念能夠在世界各地推行，能夠成為經濟有需要者的祝福。盼望在未來的前路中，世人能夠學會彼此相顧、激發愛心、勉勵行善的相護精神。願這些改變生命的資源，在彼此的配搭中，真的能顯出生命主的掌管；因為富戶窮人在世相遇，都為耶和華所造(箴 22:2)。感謝主，奉主耶穌基督聖名求，阿們。